AHKeTa WIKOJbHHKA (3anojHsercs BMecTe ¢ POLHTEIAMH)

[Moxanyiicra, BbIOEpHTE BapHaHTBl OTBETOB. Ecnu tpebyercs pa3sBEPHYTbIH
OTBET WIH JOMOJHHTENbHbIE TIOSCHeHHS, BIIMIIKWTE B CIELUANBHYIO CTPOKY.

1. YAOBJIETBOPSET JIH BAC CHCTEMA OPI'AHW3AUMA IMUTAHHA B LUKOJIE?
0 JA
O HET
0O 3ATPYJHAIOCH OTBETHTD

2. VJIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOAHUE IKOJIbHOM CTOJIOBOM?
0 A
0 HET
o 3ATPY JHAOCh OTBETHUTb

3. IUTAETECH JIU Bbl B IKOJIbHOM CTOIOBOM?

0 AA
O HET

3.1. ECJIM HET, TO 10 KAKOW TPUUMHE?
0 HE HPABUTCA
0 HE YCIIEBAETE
O [IMTAETECH JIOMA

4. B LLIKOJIE Bbl [IOJIYYAETE:
0 TOPSYMH 3ABTPAK
I FOPSYMIA OBEJ (C MEPBBIM BJIFOZIOM)
0 2-PA3OBOE I'OPSUEE ITUTAHHUE (3BABTPAK + OBE])

5. HAEJIAETECH JIV BbI B LIKOJIE?
O JA
1 HHOTJIA
O HET

6. XBATAET JIM [TPOJIOJDKUTEILHOCTH [NEPEMEHbI ZI71 TOTO, YTOBbI [TOECTH B LLIKOJIE?
O JIA
O HET

7 HPABMUTCS ITIUTAHUE B IIKOJILHON CTOJIOBOU?
0 JA
O HET
1 HE BCET' 1A



7.1. ECJIA HE HPABUTCS, TO TIOYEMY?
0 HEBKYCHO TOTOBAT
0 OAHOOBPA3HOE ITMTAHHE
O FOTOBSAT HEJIIOBUMYIO TMHILLY
() OCThIBILAA EJIA
0 MAJTEHbKME TTOPLIHH
0 UHOE .

8. [TOCEILAETE JIM [PYTITTY [TPOJUIEHHOTO JIHA?
0 JA
O HET

8.1. ECJIU JA, TO MOJYYAETE JIM [10J1/IHHK B IIKOJIE WK IIPUHOCHT U3 JIOMA?
O TOJIYYAET MMOJIAHMK B LLIKOJIE
O TTIPUHOCHT U3 JIOMA

9 YCTPAMBAET MEHIO LIKOJIbHOM CTOJIOBOH?
0 JIA
O HET
0O UHOI'AA
10. CYUTAETE JIM TMTAHME B LLIKOJIE 3/I0POBLIM K MOJIHOLEHHBIM?
0 1A
O HET

11. BALLM [IPEJJIOKEHHMA 10 M3MEHEHHUIO MEHIO!

12. BALLH ITPEJUIONKEHHA T10 VIIYUYLLIEHHIO MM TAHKUA B LIKOJIE




